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Bapuant Ne 29975735

Ha xoopanHaTHOM NpsMOi OTMEUYEHBI YUCHIA X U V.

Y

Kakoe u3 cnenyronux gncen HanMeHbIIee?

Dx+y
2)2y
3) x?
4) -y

OHHa N3 TOYCK, OTMCUYCHHBIX Ha KOOpIIHHaTHOﬁ HpﬂMOﬁ, COOTBETCTBYCT YUCITY V 77. Kakast 5T0 Touka?

1) Touka A
2) rouka B
3) touxka C
4) rouxa D

Ha xoopauHaTHON NpsSIMOI OTMEUEHBI Yucia a, b U c.

-
a b c

U3 cnepyrommx yTBep>KIeHUI BEIOEpUTE BEPHOE.
B orBere ykaxnre HOMEp MPaBHIBHOTO BAPHAHTA.

IYa—c>0

2)c—a<0

3)a—b6<0

4Yb—c>0
4.

13 18
Kakoe u3 crnenyronux yuces 3akI04€HO MEeXy YMCIaMu 5% 1o ?
1)0,9 2)1 31,1 41,2

5.

Kakoe u3 cnenyronux HepaBeHCTB He ClIeyeT U3 HepaBeHcTBa y —x > 77
B otBere yKxaxure HOMep NpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) y>z+x
2) y—x—2z<0
3) z+x—y<0
4)y—z>x
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3HaYeHUE KAaKOTO U3 JJAHHBIX BBIpa)KeHI/Iﬁ SIBJISICTCSl HAUMEHBIITIM ?
B orBere VYKa’>XKHTE€ HOMEDP IIPaBHJILHOI'O BaAPHAHTA.

1) V19

V30
2z
3) 2v/5

4) V3V6

Haiinure 3HaueHne BhIpaKEHUS (1,3 . 10’3) (2- 10’2) .
B orBere ykaxure HoMep NpaBHILHOIO BAPHAHTA.

1) 2600000
2) 0,000026
3) 0,0000026
4)0,00026

—3y4
C
[IpencraBbTe BBIPQKEHHE ~——— B BUJIE CTENEHH C OCHOBAHUEM C.
p=

1) '8
)¢

3) ¢
410

Vkaxkurte HanOomblIee U3 CIEAYIOIHUX YHUCET.
B orBere ykaxxnre HOMEp MPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) V22
2) 2v6
3) (\/6)2
VITT
KARVCE
10.

Haiinure 3nauenue eipaxenns (7,7-107%) (2-107%).
B oTBETE YKANKHTE HOMED IPABHIBHOIO BAPHAHTA.

1) 0,000154

2) 0,0000154

3) 15400000000
4) 0,00000154
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